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MANEAAHNIEZ 2010
EZETAZEIZ ZTH ' AYKEIOY

Apxes O1IKovopIKNS Oewpias

Enl)\syuéva Bépata yla Toug uroyrigloug padntég e I
TaENG Eviaiou Aukeiou.

OMAAA A
271G MapakdTw mpotaoels, and A1 péxpl kai A5 va ypayete oTo
TETPGSI6 0ag Tov apiud TG kabepiag kai 3imAa Tou T AEEn
«ZwaTé», av n mpéTaon eivar oworr, fj «Ad6og», av n mpéTaon
eivar AavBaopévr).
A1. 'Otav 5uo Ypapukég ouvapmoelg Jjtnong elvat mapaMnieq
HeTa&u Toug, auTr TTou BPIoKETALTILO KOVTA 0TV ap)r| Twv agovwv
€xel ueyahUTtepn ehacTikGTTa ZTnong.
A2. H emiBolr) KatwTatng TG mpémet va eivat Bpaxuxpévia yia
va anogelyeTal n dnpioupyia «uadpng ayopdg.
A3. O véuog Tng eBivouaaq 1j pn avdhoyng anddoang toxUet otn
Bpaxuxpdvia mepiodo e Sedopévn kat aUeTABANTN Texvoloyia.
A4. Katavahwtikd ayaBd eivat ekeiva mou xpnolgornotouvral yia
TNV AUED IKAVOTOIMOT TWV avayk®v Twv avBpdnwy, dniadr yia
Katavawon.
A5. Mia ai&non Tou €10031HaTOg TwV Katavahwtwv Ba augnoet
™ o Tou ayabou aveEApTNTa ard TN TIr TG EL00SNUATIKNAG
€AAOTIKOTNTAG.

a 11§ mpotdaei§ A6 kai A7 va ypAayeTe oTo TETPGSIO 0ag Tov
apiBuo Tng mpoéTaong kai &imAa Tou To ypdppa mou avTioToIXel
oTN OWOTH andvInon.

A6. Av n ehaoTikotnTa {ytnong mpog my TN (Ep), yia éva ayadd
X elvat-1,2 pa algnon g Tyng Tou:

a. Ba au&noel T ouvolkr| Sandvn Twv KATavaAwTwY

B. 6a pELOEL TO OUVOAIKA £0030 TWV TAPAYWY WYV

Y. Ba au€rioel m {nroUpevn moodTnTa yia To ayadd

8. 6a au€roeL Ta TUVOAIKA £0030 TWV MAPAY WY WV

A7. M aUgnom g TIung Tou YAAaKTog:

a. Ba auEnoeL v Zimon oto ylaoUpTt e anotéAeopa my avEnon
™G TYq KaL NG MoodTNTAG LOOPPOTag Tou.

B. Ba peloel TV MPOCPOPd OTO YLaOUPTL e AMOTEAETHA TNV
au&nor TG TG Kat TV Keiwon TG moodTnTag [ooppoTtiag Tou.
y. Ba peldoel My Zimon Tou ylaouptioU He amoTtéAeopa Ty
Helwwon ™G TING Kat TG moodTTag LoopeoTTiag Tou.

8. 6a aufoel Tov POOPOPd OTO YIAOUPTL LE AMOTEAETHA TV
Helwon TG Turg Kat v adgnon g nooéTnTag .oopEoTiag Tou.

OMAAAPB’
B1. TLevvooUe He TOV 6pO Iapaywyn KAl moLa Ta XapaKToLoTIKA
oTolxeia g mapaywyikng dladikaociag;
B2. Tt yvwpilete yia ) Bpaxuxpovia kat Ty pakpoxpovia
niepiodo napaywynq kat ané Tt e§aptdrar n idpkeld Toug;
B3. TLekppalet n ouvaptnon napaywyng kat Tt Slakpivoupe péoa
and auty;

OMAAAT’
Ma éva ayaBd pe YPAUWIKEG ouvaptioelq {imong Kat
TIPOOPOPAG, OTNV TIU Twv 5 eUpw N nToupevn noodmrta eivat 60
Hovadeq mpoidvTog Kat 1) PooPepOpeVn MoodTnTa 80 HovAdeq
nipoiévtog. ‘Otav petaBdAeTat n Tir and Ta MEVIE EUPW TPOG
TNV T 100ppEOTTiag, N EAACTIKOTNTA {TNONG WG TPOG TNV TR
elvat -0,5 kat n eAaoTikdTNTa TG MPooPopdg eivat 0,25.

1. Na umoloyioete TV TN Kat v moodtnTa Loopportiag Tou
ayaBou.

A2. Na Bpebein noodotiaia petaBolr) otnv ouvoAIKr dandavn Twv
KATAVOAWTGV METAEU TOU apxikoU onpeiou kat Tou ompeiou
1oopporniag Kat va arrloAoynBei To anotéAeaua.

3. Ze mowa T omv ayopd Tou ayabol 6a eupavioTEL
meovaZouoa npoaopd 10 povadwy;

4. To kpdTog, Bewpwvtag uPnAr| Ty Tiur Loopporiag dlatipd To
ayabd kar oAGKAnEn N TPOCPEPOHEVN TOCOTNTA OV TIHY
Slatiunong nwAeitau pe éva kamého ndvw oty Tiur ou kabdploe
To kpdTog, To uéyeBAg Tou oroiou eivai2,5 eupw. Na Bpedein Tyun
dlaripnong.

5. Ma pelwon ong TWEQ Twv TMPATWV UAQV TOU
XPnotuorolouvTal oty mapaywyr) Tou ayaou, mpokahel pia
UeTaBoAr oty MPoopopd Tou Katd 25%, evw {ia augnon tou
€1003\ATOG TWV KaTavaAwTtwv Katd 12,5% pe Ey=2 (mavrou
otaBepr)) peTaBaMet Ty gimon tou ayabol. Na BpeBei To véo
onueio loopporiag kat epunveloeTe T PETABOAY Tou (o€ oxEom
JUE TO APXIKO).

ANMANTHZEIZ

OMAAA A’
A1.Z, A2.A, A3.Z, A4.3, A5.A, A6.B, A7.8

OMAAAB’
B1. ZxoAhik6 BiBAio, oehida 53: «Me Tov 6po mapaywyr} evvooUpe
n dtadkacia pe v omola ot SIdPopoL MAPaywYIKO{ GUVTEAECTES
petatpénovTal (petaoynuatifovrat oe ayabd xperioa yla Tov
AQvBpwro.» Kal «XapaktnpeloTikG oTolxela TG Mapaywylknig
dladikaoiaq givat...1 pag unmpeoiag (.x. aTeng).»
B2. Zx0Ak BiBAI0, oehida 53-54: «Bpayuxpovia nepiodog eivat To
XPOVIKG dldotnua  péoa..yl' aumiv v emxeipnon eiva
OUYKPITIKG HeyahiTepn.»
B3. Zxohikd BiBNo oehida 54: «H ouvaptnon mapaywyng...ue
KOO TO PEYAAUTEPO KEPSOG».

OMAAAT’
P Qp Qg Ep Eg
5 60 80 05 | 025
Po Qo Qo
A1,
Eo= -0,50-0,5= %";7_650 030 Qu=90-6P, 1| Qo=90-6F

Qo-80 ~ 5
=0,2500,25= "= 10201 Qu=60+4Po Q.=
Es Po5 g0 01} Qs=60+4P

Qp=Qs] 90-6P (=60+4P,[] Po=3 gupw.

Kat Qp=60+4-3=72 povddeq.

A2. Apxki) ZA=P-Qp=5-60=300 eupw
TNk SA=Py-Qy=3-72=216 gupth

‘ApanogooTiaia petaBohr 2A=21§6300 [0 100=-28%.

|[Ed=0,5<10(%AQ|<|%AP|

H ZA twv katavoAwtov ernpedletal and v peyalutepn
nooooTiaia petaBoAr) dnAadr autiv Tng Tipig. Apa, agou n Tir
pelvetal, n ZA 8a pelwel.

A3.Medvaopa = 10 § QsQp=100 60+4P-90+6P =100

A4, P-Pp=2,50 P’=2,5+P» axéon (1).

Ma P,=25 ot mapaywyol eival dlatedelpévol va MPoopEPouV
noodmTa Qsp=60+4P,.

Tnv noodmra aut ol katavaAwtég eival dlatedelpévol va
{ntoouv oe Tiun) P’ n onoia eivat:

Qp=60+4Pa0 60+4Px=90-6P’'0)

0 6P’ +4PA=30 oxéon (2).

Ané oxgon 11 2 yivetau:
6(2,5+Pa)+4Pa=3000 Pa=1,5.

A5. H véa ouvaptnon npoopopdg Ba eivat:
Qs=Qs+0,25Q5=1,25Q5=1,25(60+4P)=75+5P, apou n peiwon
TWV TIHWV Twv A’ UA@V Ba augroel v mpoopopd Tou ayadou.
AQ%
12,5
‘Apan véa ouvaptnon gytong Ba eiva:

0 AQ%=25

AN E =20 2=

Qp=Qp+0,25Qp=1,25Qp=1,25(90-6P)=112,5+7,5P.
To véo onpeio 1oopportiag eivat:

Qs=Qp0 75+5P¢=112,5-7,5P¢0 Pp=3.

Ma Py=30 Quy=75+5(3)=90.

MapatnpoUpe 6Tt 1 T LWoppomiag mapapével oTabepr| Kat 1
noodtnTa loopporiagq au&avetal. Auté oupBaivel dOTL oL
HETABOAEG TNG MPooPopdg kat g &Tnong elval l0OTooES Kat
npog v (dla kateuBuvon.

Ta Béuara emuueAibnkav Ta ppovtioTipla
«OMOKENTPO»
A. OAQPOMOYAOY
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MANEAAHNIEZ 2011
EZETAZEIZ ZTH ' AYKEIOY

Apxes O1Kkovopikns Ogwp

as

Em)\syuéva Bépara ya Toug umoynriploug padntég gl
TaENG Eviaiou Aukeiou.

ano (1) kat (2):
[0,5Ar+0r=125 [0,5Ar+0r=12 _ [0r=50

\Ar+0r=200  ~\-0,5Ar=-75 7 |Ar=150
1. AiveTal 0 MapakdT® Mivakag Mapaywylkov SuvatoTitay wag  Emopévag o mivakag 6a yivel wg e&rg:
UTOBETIKNG Olkovopiag Tou rapdyet 3Uo ayabd, apTo kat 6ria. STNATEHO! | ToROTHTA T TOROTHTA KE KE
ZYNAYAZMOI| TIOZOTHTA | MOZOTHTA KE KE APTOY (6 | OMAQN APTOY OMAGN
APTOY (tévol) OMAQN APTOY OMAQN vol) (koppdTia)
(koppdria)
A 0 85 A 0 85
- 0.1 10
o1 ’ B 100 0p=75
B 100 ) 05 2
0,5 ; r Ar=150 Or=50
r : 1 1
: ! A 200 0
A 200 0
Znreitar: B)K.M.A ekppadet Tig duvatdTnTeg Mapaywyng, orwg autéqg

a) Na ouprmAnpw6ouv Ta kevd Tou mapandve mivaka.

B) Ttekppalet n K.M.A piag okovopliag;Moteg ot unoBéoelg mou
KAVOUJLE YIOL TNV KATAOKEUT TNG;

y) Otav napdyovrat 170 Tévot dpTou ,mola eivatn pyLoTn moadtnTa
TV OMAWV TIOU HMOPEl va Tapdyel TAUTOXPOVA 1 OUYKEKPILELN
olkovopia;

8)Na oxoNdoete pe ™ Porfela Tou kAOTOUG EUKalpiag Tov
ouvduaopd napaywyng A (Gptog=110Tévor, ra= 69 KoupdTia).
€)Mowa moodtnTa drwv TPEETeL va BuotacTel yia va mapaxsouv
o1 50 mpwTeg HOVAdES ApTou;

oT)Mota oodmra GpTou npénel va BuotaaTel yia va napaxBolv
Ta 20 Teleutaia KOPUATIA OTAWY;

T)Av n owovopia mapdyet Tov epkTé ouvduaaud X (Gptog=20
TOvOL, 6Aa =70 KOUUATLQ), UTOPEL VA QUERTELTNV TAPAY WY TwV
Gmwv katd 10% kat Tou Gptou katd 50% xwpis va unepBaivet ta
6pLa TWV MAPAYWYIKWY TNG SUVATOTHATWY;

n)Av 1 oikovopia Bpioketat oto ouvduaopd I ka BEAeL va augrioet
TV IaPaYWyY) TV OrAwY KATd éva KOUPATL, YVwpilovtag STt oL TIEG
omvayopd ylatadio ayabdeivar ylaéva ko dptou 1 eupw karyla
1 KOpUGTL OrAwv 500 EUPW, T CUHPEPEL ATTO OLKOVORIKIG Arioyng;

85-0p
100-0

a9 € dprou= 010=85-0800g=75

KE 6mAwv=100-0 =19
B-A 85-75

X 75-0r 75-0r
BKEr Gptou= 00,5Ar~50=75-0r0

A-100 T A~100

D0,5Ar+0r=125[(1), KE 6wy = 1

[ KE 6mwv=2
.IﬁErupTOU r-B

0r-0 O1= Or
200-Ar 200-Ar
0 200-Ar=0r1J 0r+Ar=200(2)

0

KE dptou=
r-a

kaBopifovral and Toug OUVTEAEOTEG MapPaywyng Kat tnv
Texvohoyia.

Ot unoBéoelg kataokeunq eivat:

a)H owovopia mapdyet duo pévo ayabd i duo katmyopieg
ayabav.

B)H texvohoyia napaywyng eivat Sedopévn.

Y)OL  mapaywylkol — ouvteNeAeoTEG  XpnoldomololvTal
0pBoAOYIKA (arodoTIkd).

y) Eotw o ouvduaopdg M

Suvduaopol APTOX OMAA  KEdptou
r 150 50
M 170 O 1

A 200 0

KE dptou=1=KE dptou, ondte: 1=
r-a r-m

50-Om [ 0,,=30
70.150

Apa n péylotn moodtnra Smwv eivat 30 koppdria

3)

Suvduaopol APTOX OMAA  KEdptou
B 100 75
N 110 Oy 05
r 150 50

. . . 75-0n
KE dptou=0,5= KE dptou,ondte:0,5= O] 0a=70
gor OF g P 110-100 -
ApoU 0, >0, 0 oUVBUAOHOG elval EPIKTOG

€)
Zuvduaopol APTOX OMAA  KEdptou
A 85

K 50 Ok 0,1
B 100 75

‘ 01— ‘ <0 1 —85-0k
KE dpTou=0,1=KE dptou,onére:0,1 =00 0

Apa Ba npénel va Buotaotolv 85-80=5 KOPUATIA OTIAWV.

oT) 85-20=65

Suvduaopol APTOX OMAA  KE dptou
B 100 75
P Ap 65 05
r 150 50

BKEr é:prou=0,5=EI;<EP Smwv,

onéte:0,5= 7565 10 5A5-50=100[Ap=120
A 1090054 [Ae=120]

‘Apan Buaia tou dptou eivat 120-0=120 TévoL.

0
Oy'=70+ 10 70=77 KOHMdTlG\

]

A¢=20+-30-120=30 tévo
100
Suvduaopol APTOX OMAA  KEdptou
A 0 85

X 30 0y 0,1
B 100 75
. P . (.n 4_85-0x -y
AK_,EB quOU_0'1_AIEEX’ dptouorndte:0,1= 300 0|ox =8

Apa n owovopia propel va augnoel Tnv mapaywyr Twv duo
ayabawv.

n

Suvduaopol APTOX OMAA  KE dptou
B 100 75
N Ay 51 05
r 150 50

KE dptou=0,5=KE

B-I N-T

onéte:0,5=51-50 075.0 5AN=10 Ay=148
150-An

‘Ecoda olkovopiag mptv v avgnon:

(150(1000kg)d eupw  =150000 eupwd
50 koppdria (500 eup =25000 eupd
175000 eupw

‘Ecoda olkovop{ag HeTa my avgnon:
(148 eupw1000kg) I eupw =148000 eupw
51 koppdria (500 eupw  =25500 eupw
173500 eup®
Apa Sev oUUQEPEL TNV olKovopia n alEnon g napaywyng Twv
Ormwv.
Ta Béuara erupeAribnkav ta povIoTipLa

«OMOKENTPO»
A. DAQPONOYAOY
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